INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



KOBASHI

-(OL-3L-4L))

SRV 240 260 300 350KW(T) (2L-(0L-3L-4L))

SRV 240 260 280A(T) (2L
SRV 260 280 300HJ (L)

SRV 220 240 260 280(T) (2L-(0L+3L-4L))
SRV 280 300PJ (21)

(]
INMN—O—4R 1)
SRV 240 260 280J (2L)

SRV 200 220CV (2L)
SRV 200 220SV (L)

)

N\

2021.07
SRV-0
—001

X5

KX
XXX
90999999999, <)
SR
REEIESIIIEIEIIEN
V0 000.0.0.0.0:0.0:0.9.0:0.90:0:9:9.%,

KESRRRRILLLLEELIIN
. 9.0.9.0:0:9:9:0:0:9:-9-9- 009 A¢:¢, N
OO0 e =S
(XXX QR
botetes




s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

. DL A I KG eeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 01
0. 3L ITGA U KGC weveverererensetetet ettt ettt 02
B AL ZA N KG G <Ml e eeseses ettt etttk 03
B, T CV - SV rererertetet ettt ettt 05
B A7 — EREER (FEA7— A7) -+ veeeeeeessse et 07
T - o ONU N (5 S DT 09
7 F L UBREHER (FoL 24 R ) <+eeeeeeeeemerteetetetee ettt ettt 11
8. F T EREHER (FF2)) weevvveeemmmeeemr ettt 12
0. F T ERENER (H T TP 8 ) <veveveeeeemmmtetet ettt 13

10, =T BB(STDA) +vveeerrrreermeeeaitee ettt ettt 14

11, T BB (KW ) weererreme e 15

12 TS BR(CV SV ) vvevererererememeeeeeeee e te ettt 16

T i T = (1Y 00 = FS0 1) E P P 17

18, T L IAER (S JURFT/ T ) +oee ettt ettt 18

15, T L IABB (A R T JLR) «veeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 19

T A VRN G s b I PP 20

17, TL AR (T T LAY T5) oerereeeeetttee ettt 21

18. TL—LABB(CP T 54 W R) tvveeemmreeeie et 23

19, TL — BB (BT B mLaBL) cerrreneememenem ettt 24

20, T L ABB (L T fs DL ++rerereeeeresreeeeseetese sttt 25

D i L S o 0 s TP 26

22, T L — BB (T JL AT ASSY) wevreermennetmmin ettt 27

D8, TR (BL) - eveveereeeme et ettt 28

D T =1 -] 1 L 29

28, 3L ALA—REWF L35 LAB «orererererererereieiiee ettt 31

8. T/ DT v eeeere e 33



SRV &R4z AN B R

aA vk

I ATafv bk K 15

2. 3LUaqvh KC 28

3. AUaq bk KGN 3-4E

4 Sadvh OV 55

v — BB —

F = LEEIE 5. ®r—r—2 7-88 || 23 3LevF 288
0. YiK— F7—L 138 || 6 ARLUYTE 9-105 || 24 2evF 29 - 30E
I L— L #5 A8 $EY— S

19. EyFE—LIL 248 10~13. a—%oSs  4~1TE || 21 dqusr—o 268
20. EyFE—LL 258

22. T—JLBASSY 278
F VBB I L— L I L— L

1. Fruhr—2% HE || 14 v—nrhA— 188 || 1. avJLvvar  21-2=
8 Frv 28 || 16 =Ty 208 || 18 PISH Yk 238
S 2. 3L4L A—FEYF  31- 228
15. H4 EY—IL F 198 IRNE
26. S~ 338




1. 2Lo34 vk KG

LA KG87

18 5 B %

24 lwaa—r 08 & B EEHE| # =

= KG87
1 | 8010432 |/y5t"y ASSY 4 3090062102
2 | 8010006 [3-4 A(/yIE'VASSYE L) 2 80102001400
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 2 01099900400
4 8010540 (3-4B 1 01099900600
5 | 8010543 |A7)u4'ty ¢ 10X80[ 1 01099901000
6 | 8010548 |N4751F1—7 530| 1 01099901500
7 8010561 [|3-4¢C (490)| 1 01099902800
8 | 8010574 |[t774hn = 9FRIANYUI - FIvED) 1 01099905000
9 | 8010588 |t77/hn = YMRFAN VY -FIvED) 1 01099906400
10 | 8010016 |Fzv 2 3090049501

1~10[ 0100185 |¥"a{uk ASSY KG87| 1 01022087000




3LPaA vk

KGC

3LA

BISA—bEYTF

KGCO0 (# T a )

24 lwaa—r n o8 & B o % =
= KGC80| KGC90
1 | 8010432 |/94t’y ASSY 4 4 3090062102
2 | 8010420 |3-9 AU9HIEVASSYE D) 1 1 8010420
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 3 3 01099900400
4 |8010421(3-48B 1 1 8010421
5 | 8010541 (9 )a=y7 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4D 1 1 01099900900
7 | 8010543 [x7°)u5ty ¢ 10X80[ 1 1 01099901000
8 | 8010551 (N'4754F1—7 360| 1 01099901800
8 | 8010547 [N'5754F1-7 460 1 01099901400
9 | 8010577 [t—774An = 9FRFAN YUY - FIv &) 300 1 01099905300
9 | 8010578 [t—774An = 9FRIANYLY - FIvEL) 400 1 01099905400
10 | 8010591 |[t—77¢h'= YMRFAN YUY -FIvED) 280 1 01099906700
10 | 8010592 [t—77¢hn'— YMRFAN YUY -FIvELD) 380 1 01099906800
11 | 8010016 |Fzv 2 2 3090049501
12 | 8010564 [3-4 C (320)] 1 01099903100
12 | 8010560 [3-4 C (420) 1 01099902700
13 | 8010006 [3—% A(/yIEVASSYE D) 1 1 80102001400
1~13[ 0100188 |~ afub KGC80| 1 01023080000
1~13[ 0100189 |~ afub KGC90 1 01023090000




3. 4L.>aA bk KGC-M
Q 20
Q ﬁ 14
19
18
17
16
15
4L KGC79M
KGC84M (+ T 3 >)
KGCOM (AT a )
BEA—REYF  L-X5
ANVAN
2 lmaa—y % 8 4 m o 18 7 @& ERE| B B
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1 | 8010432 |/94t’y ASSY 2 2 2 3090062102
2 | 8010420 [3-4 AU/YIEVASSYE D) 1 1 1 8010420
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 3 3 3 01099900400
4 |8010421(3-48B 1 1 1 8010421
5 | 8010541 |5 Y&zy7' L 1 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4D 1 1 1 01099900900
7 | 8010543 [x7°)u5ty ¢ 10X80[ 1 1 1 01099900900
8 | 8010554 (\'4754F1—7 330| 1 01099902100
8 | 8010555 [N'4754F1-7 380 1 01099902200
8 | 8010556 (\'4754F1—7 480 1 01099902300
9 | 8010581 |£-77¢hn'— HFRFANYVY -FIvED) 275| 1 01099905700
9 | 8010582 |t—77¢hin— HFRFANYUY -FIvED) 315 1 01099905800
9 | 8010583 |t-77(hn'— HFRFANYUY -FIvED) 415 1 01099905900
10 | 8010595 [t—77¢hn'— YMRFAN YUY -FIvELD) 250| 1 01099907100
10 | 8010596 |t—77¢hn'= YMRFAN YUY -FIvED) 300 1 01099907200
10 | 8010597 [t—77¢hn"— YMRFAN YUY -FIvELD) 400 1 01099907300
11 | 8010016 |Fzv 2 2 2 3090049501
12 | 8010567 |3-4 C 285| 1 01099903400
12 | 8010568 [3-4 C 335 1 01099903500
12 | 8010569 [3-4 C 435 1 01099903600
13 | 8010148 |2)—7'3—% 1 1 1 3030033007A]
14 | 9372110 |Aby7 )y’ H110| 2 2 2 93720000110
15 | 9380264 |~ 7Yuy 1 1 1 938063102RS
16 | 8010152 |A'7Yuyhn'— B 1 1 1 309006D193
17 | 8010150 |A7Yu5 40 % 1 1 1 309006D1D0
18 | 9371050 |Aby7 )y’ s50| 1 1 1 93710000050
19 | 8010151 |[A' 7Yy An'— A 1 1 1 309006D191
20 | 8010149 |74 47" ASSY 1 1 1 309006D101
13~20| 8010147 [4PIY}3—) ASSY 1 1 1 303006C003
1~21[ 0100192 |~ afub KGC79M| 1 01023079M00

3



3. 4LY3Afvk

KGC-M

ALA KGC79M

KGC84M (+ T av)

KGC94M (T3 V)
BEA—rEYF  L-X5

R 15 5 = .
28 n B % B o 5 7 8 & EEME | B =
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1~21] 0100193 [V 31 Ub KGC84M 1 01023084M00
1~21] 0100194 |~ '3(Ub KGC94M 1

01023094M00




SRV-CV,SV

4 .31k

35

32

R
A DANGER

28




4. oa(k SRV-CV, SV
PANNVAN E

2 lmaa—r % 8 % o 1 EHEE ewuE| B =
1 | 8040486 |3-4A 1
2 | 8040487 |9nAL"VASSY 2 4120L0012R24
3 | 8040488 [3-4B 1 204586853
4 | 8040489 |7m40-NE"Y 1 341042000R10
5 | 8040490 (794F1-7 1 2253T0535R
6 | 8040491 [1vFF1-7 1 2454D0550R
7 | 8040492 |1v+B-NE"Y 1 341053000R10
8 | 8040493 [3-4C 1 204586854
9 | 8040494 |959FASSY 1 635L62503R
10 | 8040516 |Fvk M10| 8 432000122R08
11 | 8040348 |27Yvy 8 351013370
12 | 8040512 |75v¥'3-% 1 2530L1E05
13 | 8040313 |7'v¥va 1 258005320R02
14 | 8040509 |51=v% 4 247006351R08
15 | 8040511 |M34EV9' 7 L—b 1 248737702R02
16 | 8040510 |1v+=7"L—t 2 2481E0007R02
17 | 8040513 |75v¥'n7" 1 276900306
18 | 8040514 [7-n-ty M12x73 P1.25[ 1 310002160
19 | 8040517 |+vk M12| 1 327003050
20 | 8040518 |4+ 1 335013003
21 | 8040012 |{7'Lyyv=7'L—F 1 248230006R02
22 | 8040515 |# "Wk M10x105 P1.5| 8 317013200
23 | 8040495 |t77/HN =Yk 1 2190L0201R
24 | 8040496 | Y= ATYUYYb 1 2550G0001R02
25 | 8040497 |4yt vy 2y 6 310001431R30
26 | 8040498 |3-uyk (PLIAL) 1 5TNN1S8071JR
27 | 8040499 [3-vmF 1 5MNN1S8071JR
28 | 8040500 [t77/hnN—1F 1 2190L0202R
29 | 8040501 |Y=LEA 7YY 9F 1 2550G0002R02
30 | 8040502 |Fzv 2 252000101R02
31 | 8040503 |774F1-7PLIA N 1 399143000
32 | 8040504 |PLIA'LJAP 1 399JAP001
33 | 8040505 [F7YhM1tYr1Ya 1 399USA011
34 | 8040506 |/y4#t"vASSY 1 403000032R10

1~34| 0100225 [ '31/YFASSY B895SA 1
35 | 9994462 |5A° LY 3MUb X1~ FEFENLZN SRV-CV/SV| 1 99905324300




5. Fv—EBHFY—s—X)

SRV

SRV220 - 240 -

260 - 280 -
300 - 350 T+

ANi

28 % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B

= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350

1 5610241 |+ v—H-2 1 1 1 1 1 1 1 56120210112
2 9360606 |oY)v% AS568-263| 1 1 1 1 1 1 1

3 [5610242 [#4n5"=" 1 1 1 1 1 1 1 56120013811
4 | 5630463 [nFuyay 3|1 3| 33| 3] 3] 3 56350014914
5 | 9020946 |35 4% Wb 2P M8X16 P1.257T| 12 | 12 | 12 | 12 | 12| 12 | 12

6 | 5630043 [Frvy ¥ y—hn=nr 1 1 1 1 1 1 1 56350015300
7 | 9020946 |3n° 4 Wk 2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2 2 2 2 2

8 | 9363085 |oyuy s85| 1 1 1 1 1 1 1

9 | 5610243 |70uMn—-1 1 1 1 1 1 1 1 56120010211
10 | 9024155 [an"4& vk 2P M10X16 P15 7T| 2 2 2 2 2 2 2

11 19363115 |oyuy S115] 1 1 1 1 1 1 1

12 | 5630298 [70ukn— 2 1 1 1 1 1 1 1 56350010512
13 | 9024160 304k Wk 2P M10X35 P15 7T| 8 8 8 8 8 8 8

14 | 5600101 |3h™ 46844 L+ M16X12 P1.5 B=22| 1 1 1 1 1 1 1 56020016000
15 | 2750049 [v—1799+ M16 WF| 1 1 1 1 1 1 1

16 | 9011214 [# b M12X35 P15 %2%°77258T| 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16

17 19210012 [STyo% Mi2| 16 | 16| 16| 16 | 16 | 16 | 16

18 | 9320814 [x7)v5'Ey P8X14| 2 2 2 2 2 2 2

19 | 5610227 [ny¥y 1 1 1 1 1 1 1 56120211322
20 | 5610244 |[Fzo¥ ¥ v—hin'— 1 1 1 1 1 1 1 56120010412
21 | 5630017 |79% 3|1 3| 3[3]3] 3] 3 56350015000
22 19320512 [277Yv5EY ¢5x12| 1 1 1 1 1 1 1

23 | 6160038 |kyT R 1 1 1 1 1 1 1 61620013100
24 | 6160037 (b7 L 1 1 1 1 1 1 1 61620013000
25 | 9020946 |30 4k Wb 2P MBX16P1257T| 4 | 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4

26 | 0120013 |4 201.5X254(hyn’y) onf 21212 2|2]|2] 2 39901015000
26 | 0120015 |4 201.5X254(hyn'y) 0.3)) 1 1 1 1 1 1 1 39901015000
26 | 0120016 [V4 201.5X254(hyn’y) 05| 1 1 1 1 1 1 1 39901015000
27 | 9360603 [0y AN6230| 1 1 1 1 1 1 1

28 | 8060173 |hn'—7"349b 1 1 1 1 1 1 80602430112




5. XY—ERBIER(¥XVv—4—R) SRV

SRV220 - 240 - 260 - 280 -

300 - 350 T+
TAL
$#90 3.5L >0

L
2 lmaa—y % & 4 B % 165 E & EME | %
= 200 | 220 | 240 260 | 280 | 300 | 350
29 | 8060186 |t7T4hn'—(FA)) 1 1 1 1 1 1 80602430500
30 | 9020932 |afn 4k WI3P M8X16 P1.25 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 99905243000

31 | 9992126 [#4U(V 31N




6. FY—EREE (R vIh)

SRV

1) s TER
pe

14 MOHTWET,

THIE C OEAAE 1-7-2

23

THEECOBABT 1-
F-AhBHTVET,

TH & 120 B TR
<7,

24 lwaa—r 08 & B EHE| B =
= 200 | 220| 240 260 | 280 | 300 | 350
1 | 9350121 [#40¥—-1 TCX6 40.62.12| 1 1 1 1 1 1 1
2 | 0120038 |¥L 89X75(hyn'y) ol 21 2212222 92420475089
2 | 0120040 |V L 89X75(hyn'y) 0.3) 1 1 1 1 1 1 1 92420475089
2 | 0120041 |¥L 89X75(hyn'y) 05)] 1 1 1 1 1 1 1 92420475089
3 | 9380157 [A'7Yuy 1 1 1 1 1 1 1
4 | 5610245 |PICY+7MTTH)) 1 1 1 1 1 1 56120110613
4 5610325 [PICY+7MTYH) 1 1 1 1 1 1 56120010614
5 |9380158 [~ 7Yuy 1 1 1 1 1 1 1
6 | 6160040 |4 75X84.9(hun’y) ol 2 222 2] 2|2 61620013300
6 | 6160041 V4 75X84.9(hun’y) 03)| 1 1 1 1 1 1 1 61620013400
6 | 6160042 [/L 75X84.9(hun’y) 05| 1 1 1 1 1 1 1 61620013500
7 | 6160011 |F1o¥ %' v—h7— 2l 22 2] 2] 2|2 61620011200
6160006 |Frvy '+ ¥— 22 = 61620010701
8 |5610049 %rf/:-’e:’v— 27 STE ijv\ll' ff v g g 56120012701
6160008 [Frvy '+ v— 24 = 2326 (22 | 20 61620010901
z 6160188 [Froy "4~ 25 TN 27 122 128 | 21 61620014201
5610234 |F1v¥ '+ ¥— 28 56120012811
6160005 |70y % - 21 THHAROME S LRRISEVET . 61620010601
11| 5610047 |[Frvv % v—26 RISV ERFADF o DX v —OHEEE 56120012601
6160187 |71y % v—23 BEYVES DT, MBESEICTHEMAIIEL, 61620014401
12 |1 0120023 |4 119.8X103(hun'Y) ol 21 221222/ 2 92410410120
12 |1 0120025 |4 119.8X103(hun'y) 03)] 1 1 1 1 1 1 1 92410410120
12 | 0120026 |4 119.8X103(hUn'Y) 0.5)] 1 1 1 1 1 1 1 92410410120
13 | 9380164 |A'7Yvy" 1 1 1 1 1 1 1
14 | 5610393 [A'ALE=AY%yb 1 1 1 1 1 1 1 56120212102
15 | 5610246 |t’=4v Y47+ 1 1 1 1 1 1 1 56120010711
16 | 9380158 |A' 7YV’ 1 1 1 1 1 1 1
17 | 6160040 |¥L 75X84.9(hun'y) ol 21 22122 2] 2 61620013300
17 | 6160041 |¥L 75X84.9(hun'y) 03)| 1 1 1 1 1 1 1 61620013400
17 | 6160042 |4 75X84.9(hun'y) 05)] 1 1 1 1 1 1 1 61620013500




6. FY—EREE (R vTh)

SRV

1) s TER
J)—REfR 14

THIE C OEAAE 1-7-2
NOHTLEY,

1

T E X DEH Y ¥-
A b TUWET,
Tt =X BB IRKROER

<7,

12
23
L

2 lmaa—r % 8 4 o 16 7 @ % ERE| B %

= 200 | 220 | 240 260 | 280 | 300 | 350

18 | 5610405 |ay4+yk 1 1 1 1 1 1 1 56120015122
19 | 5610257 |h7— 1 1 1 1 1 1 1 56120011411
20 | 9380160 (A 7yuy 1 1 1 1 1 1 1

21 | 9350155 |#4Ly—1b SC 75.100.13[ 1 1 1 1 1 1 1

22 | 5610249 |A'A°LY¥7+ COMP 1 56120010811
22 | 5610250 |A'A')LY47F COMP 1 56130010811
22 | 5610251 |A'A° L4727+ COMP 1 56140010811
22 | 5610252 |A'A'LY47F COMP 1 56150010811
22 | 5610253 |A'A')LY47F COMP 1 56160010811
22 | 5610254 |A'A' Y47+ COMP 1 56170010811
22 | 5610326 |A'A'LY¥7+ COMP 1 56190010811
23 | 9380161 (A 7yvy 1 1 1 1 1 1 1




7. FIUBREBIEM(FIUr—R) SRV
kLY 9
15N - m
\/ 1
b %
QI
#90 3.2L \ Q ‘
4 ™/
3
ALY
25N = m
20
28 lmaa—r 0 8 % =
=
1 | 5630355 |Frvhn— 1 1 1 1 1 1 1 56350420201
2 | 5630356 [Frvhn—nyEy 1 1 1 1 1 1 1 56350221811
3 | 9020935 [ah°4# b 3P M8X20 P1.257T] 10 | 10 [ 10 | 10 ] 10 ] 10 [ 10
4 | 4880025 [v-1%xvy7 1 1 1 1 1 1 1 48800020800
5 | 9020902 |35 4% b MIOX16P157T| 2 | 2 | 2| 2| 2| 2| 2
6 | 9660010 [v—1n7y+ MIOWE| 2 [ 2 | 2] 2| 2| 2| 2
7 | 6570006 |F1v4—A7'L—FCOMP 1 1 1 1 1 1 1 65740020101
8 | D030008 [F1vr—A7 -} 1 1 1 1 D0349020101
9 | 5630351 [Fvvat 1 1 1 1 1 1 1 56350020411
10 | 5630352 |#¥ a4 1 1 1 1 1 1 1 56350020511
11 | 9320525 (27 )5ty ¢ 5X25| 1 1 1 1 1 1 1
12 | 9320545 [27°)u5'Ey P 5X45| 1 1 1 1 1 1 1
13 | 5630650 |[F1vhr—AYa—R'49PB (14~17EL) 1 1 1 1 1 1 1 56350470000
14 | 9020905 |3h 4 Wb MIOX30P157T| 2 | 2 | 2| 2| 2| 2| 2
15 | 9210010 |[STyo% Miol 2| 2 2] 2] 2] 2|2
16 | 9240110 [#1'% M10| 2 2 2 2 2 2 2
17 | 9140705 |3an 4+9b MioP15[ 2 | 2| 2| 2| 2| 2] 2
18 | 5370047 [a—-74v9'K Wb Mi12x25P158T| 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 53710021001
19 19210012 [STyo% Mi2| 6 | 6| 6| 6| 6| 6|6
20 | 6570009 |##144 2|l 221212 2/|:2 65740022200
21 | 9360130 [0y G130] 1 1 1 1 1 1 1
22 | 9020404 |an 4# L b2P M8X13P125 12 | 12 | 12| 12| 12| 12| 12
23 | 9020907 |3n 4k ILb M10X40 P1.5 7T ¥y 1 1 1 1
24 | D030039 [#4+ N —v1 HJ PJ,JHE 4 1 1 1 1 D0340044400,
25 | 9020905 |3 4 Wk M10X30 P1.57T 1 1 1 1
26 | 9210010 |S7vv% M10 1 1 1 1
27 | 9140705 |an 4yt M10 P1.5 1 1 1 1




8. FxUEREIER(FTV) SRV

Fo—ILAYTFFURF Y 102 \
(D020007; BIZEY ) \ I

[CTXRHEEE LTTEL, . o
Voo

o, ;
RS
S
HJ, PJ, JIL#% HJ, PJ, JIE4%
ANVAN
2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220| 240 260 | 280 | 300 | 350
1 | 6570007 [x7°mhyh12T 1 1 1 1 1 1 1 65740021200
2 | 9440001 [n-5Fzy 1 1 1 1 1 1 1 94420120040
3 | 5610405 |aysFyb 1 1 1 1 1 1 1 56120015122
4 19380159 [A'7Yuy 1 1 1 1 1 1 1
5 9372110 [zby7 )0y’ H110| 1 1 1 1 1 1 1
6 | 6570008 |7°A4yh5T 1 1 1 1 1 1 1 65740021500
7 | D020012 |70-F4v4" Y=l tyh102 1 1 1 1 1 1 1 D0240071101
8 | 9350004 [¥ 99%v-I HJ,PJ,JiE 4k 1 1 1 1
9 | D020006 |[##144C 1 1 1 1 1 1 1 D0240030300
10 | 5610398 |Ayy7°L—bC 1 1 1 1 1 1 1 56120431000
11 | 9012667 |& Wb MI2x25P1.7511T| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
12 | 3990057 |##144A HJPJ Jt 15 1 1 1 1 39902009010




Fr EBREE (W R—F7—L)

SRV

T4
#90 0. 1L

HJ, PJ, JE 4k
AN
2 lmaa—r % 8 4 o 16 7 @& ERRE| B B
= 200 | 220 | 240 260 | 280 | 300 | 350
1 | 6570010 |#&—+7—-L 1 1 1 1 1 1 1 65740020600
2 9011764 [# b M12X45P158T| 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6
3 | 9150316 |+ (SWY%) Mi2rP15l 6 | 6 | 6 | 6 | 6| 6| 6
4 9350002 [V 99— QLF 60 90 11.5 185] 1 1 1 1 1 1 1
5 | 2490028 [H#4+ A4 1 1 1 1 1 1 1 24902010010
6 | 9380252 |~ 7Yy 1 1 1 1 1 1 1
7 19372100 |Aky7 )0y H100| 1 1 1 1 1 1 1
8 | 1050070 [H#4F run'yFy 1 1 1 1 1 1 1 10502022000
9 | 3600037 [##H'—rhn'— 1 1 1 1 1 1 1 36002001101
10 | 5590055 |3—-T4V9' 7734 R3/8( 1 1 1 1 1 1 1 55920422000
11 | 9020404 |3ah™ 4K wh2P M8X13 P1.25 7T| 6 6 6 6 6 6 6
12 | 5630651 |##—tra—2"¥yk (13~15&T) 1 1 1 1 1 1 1 56350471000
13 | 9240112 [#'1'% Mi12| 2 2 2 2 2 2 2
14 | 9011773 [# b MI2X50P158T| 2 | 2 | 2| 2| 2 | 2| 2 48800045000
15 | 9210012 |STyo% Mi2l 2| 22 2] 2] 2|2
16 | 9011758 [# bb Mi2x25P158T| 3 | 3| 3| 3| 3| 3| 3
17 | 2490033 [#4F 23y L(hon'y) 21 22| 2]2] 2] 2 24902014000
18 | 5630287 [#4+7°L—F 1 1 1 1 1 1 1 56350216011
19 | D030039 [#4Fhn'—7T HJ PJ Ui # 1 1 1 1 D0340044400,
20 | 9020905 |3n 4k Wb 7T M10X30 P1.5 2 2 2 2
21 19210010 |S7v% M10 2 2 2 2
22 | 9140705 |an 4+vt M10 P1.5 2|l 2| 2] 2
23 | D020006 |#4114C 1 1 1 1 1 1 1 D0240030300,
24 | 5610398 |myy7°L—kC 1 1 1 1 1 1 1 56120431000
25 | 9012667 |+ 1L+ MI2X25P1.7511T| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
26 | 9210012 [S79v+ Mi2l 3| 3|3 3] 3] 3|3




10. O—9 %

SRV(A)

5
7 (M)

)

|

11
ZIED M,

24 lwaa—r # 8 4 B EERE| B =

= 220 | 240 | 260 | 280 | 240A|260A] 280A
1 D030010 [3-7v¥ 9COMP 1 D0330030101
1 D030011 [a—v¥ 9COMP 1 1 D0340030101
1 D030012 [3—7)» COMP 1 1 D0350030101
1 D030013 [a-7)v¥ 9COMP 1 1 D0360030101
2 6570014 |3-9735Y" %70 L 1 1 1 1 1 1 1 65740030301
3 6570015 |3-0750Y" %7 R 1 1 1 1 1 1 1 65740030400
4 50592 |h4Y9V+iHS2995ZL 22 24 26 28 HS29950ZL00
5 50591 |h4Y9V+AHS2995ZR 22 24 26 28 HS29950ZR0(
6 50932 |h4Y%9Y HS2596ZL 24 26 28 HS25960ZL01
7 50931 |h4Y9V+HS2596ZR 24 26 28 HS25960ZR01
8 H3K ILFCOMP M16X39 P1.5 54800438002
9 9210016 |STyvy M16
10 9140519 |Fvyb M16 P1.5

8~10| 0050057 |73K WFASSY (STy 4 {t Fykf M16X39| 40 44 48 52 44 48 52
11 5610404 |74—Fhv4R 1 1 1 1 1 1 1 56120430400
12 AN M16X45 P1.5 8T
13 19210016 |S7yv+y M16

12~13| 0050046 |V AR Wb (STyYeft FIMNFE) M16X45 P1.58T| 8 8 8 8 8 8 8
14 AN M16X55 P1.5 8T
15 19210016 |S7yv+y M16

14~15| 6570092 |V AR WF (STyY et FIMNFE) M16X55 P1.58T| 8 8 8 8 8 8 8
16 2450020 [AA°—HA 1 1 1 1 1 1 1 24502015130
17 6560064 |tyr+ybM16 6 6 6 6 6 6 6 65640032011




11.

23— L EB(KW)

SRV-KW

3

() FBEMERTY

18 5 B %

24 lwaa—r 08 & B EiEwE| # =

= 240KW| 260KW| 300KW]| 350KW
1 | D030014 |3—9v¥ 9COMP 1 D0348030100
1 | D030015 |3—-9v¥ " 4COMP 1 D0358030100
1| D030016 |3—v¥ 4COMP 1 D0378030100
1 | D030017 |3—-9v¥ 4COMP 1 D0398030100
2 | 6570014 |[3-9Y750% Y%7 L 1 1 1 1 65740030301
3 [ 6570015 |a-9u750Y Y%7b R 1 1 1 1 65740030400
4 67792 |[h4Y9Y+ HS2660ZL 23 | 25 | 29 | 34 HS2660Z0L03
5 67791 [h49Y+ HS2660ZR 23 | 25 | 29 | 34 HS2660Z0R03
6 50932 [h4Y4y+ HS2596ZL 2 2 2 2 HS25960ZL01
7 50931 [h4Y4Y4 HS2596ZR 2 2 2 HS25960ZR01
8 /AN M12X30 B=21 55920431000
9 19210012 |S7yv% M12
10 | 9140081 [+vk M12 P1.25 6T

8~10| 0050058 [V # IWFASSY (STy+ft, FyMT) 46 | 50 | 58 | 68
11 | 5610404 |74—Fhy5R 1 1 1 1 56120430400
12 b M16X45 P1.5 8T
13 19210016 |S7yv¥ M16

12~13] 0050046 |YAH b (STyeft FIMRE) M16X45 P1.5 8T| 8 8 8 8
14 b M16X55 P1.5 8T
15 19210016 |S7yv¥ M16

14~15| 6570092 |4 ILb (STyvft TIMRE) M16X55 P1.5 8T| 8 8 8 8
16 | 2450020 [xA°—HA 1 1 1 1 24502015130
17 | 6560064 |tyr+vEM16 6 6 6 6 65640032011
18 | 1050120 (44v7° 349 (46) | (50) | (58) | (68)




12. a— E(CV,SV)

SRV(CV)(SV)

SVitHrrpfE

24 lwaa—r B

= 200CV|220CV|200SV|220SV
1 D030018 [a—7)v¥ 9COMP 1 1 D0322030101
1 D030019 [a-7v¥ 9COMP 1 1 D0332030101
2 D030020 [3—v750% Y%7k L 1 1 1 1 D0322030300
3 D030021 [3-9v752Y Y%7+ R 1 1 1 1 D0322030400
4 47162 LY+ C29130 L 24 27 0C291300L40
5 47161 [LY* C29130 R 24 27 0C291300R40
6 47172 [3-9v94 S30130L 24 27 0S301300L05|
7 47171 |3-99* S30130R 24 27 0S301300R05
8 5480087 |43 IWFCOMP M16X39 P1.5 54800438002
9 9210016 |S7yv+y M16
10 9140519 |Fvyb M16 P1.5

8~10| 0050057 |43K IWRASSY (STyYx (T Tyt M16X39 P1.5| 42 48 42 48
11 5610404 |74—Fhv4R 1 1 1 1 56120430400
12 bk M16X45 P1.5 8T
13 |1 9210016 |STyv+y M16

12~13| 0050046 |V AR Wb (STyYeft FIMNFE) M16X45 P1.58T| 4 4 4 4
14 AN M16X55 P1.5 8T
15 19210016 |STyv+y M16

14~1H 6570092 |V AR WF (STyYeft FIMNFE) M16X55 P1.58T| 12 12 12 12
16 2450020 [AA°—HA 1 1 1 1 24502015130
17 6560064 |tyr+ybM16 6 6 6 6 65640032011




13. aA—O E(HJIPJIJ)

SRV(HJ)XPJ)J)

BH | ara . o 18 57 #E% o

&5 B W i 260HJ| 280HJ| 300HJ| 280PJ| 300PJ| 240J]260J|280J HIEE i
1 | D030025 [a-)v¥ 4CoOMP 1 D0349030101
1 | D030026 |3 4COMP 1 1 D0359030101
1| D030027 {3y 4COMP 1 1 1 D0369030101
1 | D030028 [a—)v¥ 4COMP 1 1 D0377030102
2 67842 [Sh4T+vArsSK2412ZL 42 | 45 | 48 SK24120ZL01
3 67841 [Sh1T¥YrSK2412ZR 42 | 45 | 48 SK24120ZR01|
4 50872 [h4v9Y+ HS2395ZL 45 | 48 HS23950ZL00
5 50871 [h4v9Y+ HS2395ZR 45 | 48 HS23950ZR00
6 68252 |SYASE3012ZL 39 | 42 ] 45 SE3012Z0L01
7 68251 [SYASE3012ZR 39 | 42| 45 SE3012Z0R01]
8 93 WFCOMP M16X39 P1.5 54800438002
9 [9210016 [s7yv+ M16
10 | 9140519 [+vb M16 P1.5

8~10| 0050057 |93 IWPASSY(STyY 4t FyMMt)  M16X39P15| 84 | 90 | 96 | 90 | 96 | 78 | 84 [ 90
11 | 6160060 [74—+hv% 2 2 2 2 2 2 2 2 61620030601
12 | 9020912 |an 4" wr2P M10X20 P1.5| 4 4 4 4 4 4 4 4




14. FL—LE(—ILEH/IN—) SRV
b X6 X8 10
LS 20N-m
SRV200 - 220(T)
L

2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | 5610434 Y=L+ h'—COMP(FA'IL) 1 56120440934
1 | 5610435 |Y=FH'—COMP(GA'IL) 1 56130440934
1| 5630676 |Y=IV k" hi'—=COMP(GA'IL) 1 56350440934
1 | 5630677 |Y=IFhi'—COMP(FA'IL) 1 56370440934
1 | 5630678 |Y—=IFh'—COMP(FA'IL) 1 56380440934
1| 5630679 |Y=IFhi'—COMP(GA'IL) 1 56390440934
1 | 5630680 |Y—=ILFh'—COMP(FA'IL) 1 56300440934
2 | 5610306 [V—bhn—T4 1 56120241012
2 | 5610238 [v—Wbhn—a A 1 56130241012
2 | 5630377 [v—-Wbhn—T A 1 56350241012
2 | 5630378 [V —-Wbhn—T A 1 56370241012
2 | 5630379 [v—Wbhn—a A 1 56380241012
2 | 5630380 [v—Wrbhn—T 4 1 56390241012
2 | 5630381 [v—Wbhn—14 1 56300241012
3 | 5610230 |3 AAHT4% 2 56120241112
3 | 5610231 [ aA%14% 2 56130241112
3 | 5630288 |3 LAHI(4 4 56350241112
3 | 5630289 |3 LAHT(4 4 56370241112
3 | 5630290 7' aAHT(4 4 56380241112
3 | 5630382 [ aAHI(4 4 56390241112
3 | 5630383 [ AAHT(4 4 56300241112
4 | 5630456 [Hn'—7°L—F 2|1 2|3 3] 3] 3|3 56350247022
5 | 5630242 750" %R 4UH Ibb Miox25P15| 2 | 2 | 3| 3| 3| 3] 3 56350247211
6 | 5630243 [770 Y% guk Ibb Miox3oP1sl 2 | 2 | 3| 3| 3] 3] 3 56350247311
7 | 9140790 [an'4775Y +yb M10P15| 2 2 3 3 3 3 3
8 | 5630243 770 Y% auk Ibb M10x30P15| 8 | 8 | 10| 10| 12| 12| 14 56350247311
9 | 9140790 |an"4750% +vk M10P15| 8 8 |10l 10| 12]12] 14
10 | 5630242 |75 Y%K 84U Ibb M10x25P15| 8 | 8 | 10| 10| 12| 12| 14 56350247211
11 | 4800798 | )%vy7° 2l 22121 2] 2] 2 48020945511
12 | 9994760 |[PL7A' 1L 1 1 1 1 1 1 1 99911012500




15.

IL—LE(HAEL—ILE)

SRV

WIVAN
28 lmpa—r % &8 4 m % 6§28 EME | =
1 5630392 |H#4FY—ILML 1 56350244511
2 5630393 |[#4FY-ILMR 1 56350244611
3 9011760 |+ ILb M12X35 P15 8T U3y’ 2
4 | 9210012 [s79o% Miz| 2
5 9140513 [Fvb M12 P15 2
6 5630243 |75 " V&K Uk Wb M10X30 P1.5 2 56350247311
7 9210010 [s795% mio| 2
8 9140705 |ah' 4+t M10 P15 2
9 5630247 |75 V&K UK Wb M10X35P1.5 2 56350247411
10 | 9210010 |s79v% mio| 2
11 9140705 |ah' 4+t M10 P15 2
12 5630242 |75 V&K UK Wb M10X25P1.5 1 56350247211
13 5630243 |75V V&K UK Wb M10X30P1.5 3 56350247311
14 | 9210010 [s79v4 mio| 3
15 9140705 |ah' 4+t M10 P15 3
16 9011751 | )Lb M12X30 P15 8T| 4
17 | 9210012 [s79v4 mi2| 4
18 9140513 [+vb M12 P15| 4
19 5630385 |vyh Y=L 2 56350246711
20 | 9580028 [t'0-7"RyH(EY7FYY) UCFL205N| 2
21 9011763 | ILb M12X40 P15 8T| 4 39303008000
22 | 9210012 |s79o% Mi2| 4
23 | D030036 |T7°'ayy—ILEL 1 D0320042500
24 | D030037 |T7°0VY—ILFR 1 D0320042600|
25 9050323 |67 F9%Y7H Wb M10X25 P1.5| 4
26 | 9210010 |s795% Mmio| 4
27 9140705 |ah' 4+t M10 P15| 4




16. ZL—LEETTAY) SRV
15 8 2
3
SRV300 (T) - 350T % ‘
“
HU.PJ JEiz SRV260 - 280(T) SRV200 - 220 (T)
AN

2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D030029 |17°nyCOMP 1 D0320041001
1 | D030030 |17°nyCOMP 1 D0330041001
1 | D030031 |17°nyCOMP 1 D0340041001
1 | D030032 |17°nyCOMP 1 D0350041001
1 | D030033 |17°nyCOMP 1 D0360041001
1 | D030053 |17°nyCOMP 1 D0370041012
1 | D030054 |17°nYCOMP 1 D0390041012
2 | 6550062 [EX7'7h 2l 22| 2]2] 2] 2 65540042500
3 | 6570043 [ExT7°muL 1 1 1 1 1 1 1 65740043501
4 | 6570044 [EXT7°0UR 1 1 1 1 1 1 1 65740043601
5 | 9020903 |34 4# b MIOX20P157T| 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4| 4
6 | 9140705 [ah 5+t MiOP15[ 4 | 4| 4| 4| 4] 4] 4
7 19210010 |STyv+ MIO| 4 | 4| 4| 4| 4] 4| 4
8 | 6550065 |A7 vy 2 2 2 2 2 2 2 65540042801
9 [9240110 |¥'n'% MIOl] 4 | 4| 4] 4] 4| 4] 4
10 | 9480060 |RE"Y (R7F AY%) 10 4 | 4 | 4| 4| 4| 4| 4
11 1 9011861 [# b M14X40P158T| 2 | 2 | 2| 2| 2| 2| 2
12 | 9020404 |3h 4K wh2P MBX13P1257T| 4 | 4 | 4| 4| 4| 4| 4
13 19210014 [STyo% M4l 2 | 2| 22 2] 2| 2
14 | 9240114 (1'% M14] 2 2 2 2 2 2 2
15 | 4860509 |7yvay 2|l 22 2] 2] 2|2 48673645210
16 | D030038 |EXT7°nv300L HJ,PJ U4 1 1 1 1 1 D0349043500,

20



17. 2L—LE @ TLyviay)

AN

2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350

1| DO30000 |7L—AN47°COMP.L 1 D0320014001
1 | D0O30001 |7L—AnN47°COMP.L 1 D0330014001
1 | 6570000 |7L—Ln'{7°COMP.L 1 65740014002
1 | 6570001 |7L—AN47°COMP.L 1 65750014002
1 | 6570002 |7L—LN47°COMP.L 1 65760014002
1 [ D030002 |7L—Ln{7°COMP.L 1 D0370014001
1 | DO30003 |7L—LN47°COMP.L 1 D0390014001
2 | D030004 [7v—-Ln"47°COMP.R 1 D0320014101
2 | D030005 [7L-Ln'17°COMP.R 1 D0330014101
2 | 6570003 [7L—Ln'47°COMP.R 1 65740014101
2 | 6570004 [7L—-Ln'47°COMP.R 1 65750014101
2 | 6570005 [7L-Ln'17°COMP.R 1 65760014101
2 | D030006 [7L—Ln"17°COMP.R 1 D0370014101
2 | D030007 [7v—-Ln"47°COMP.R 1 D0390014101
3 | 9011860 [# v+ M14x35P15| 4 | 4 | 4| 4| 4] 8| 8

4 19210014 [S7y% Mi14| 4 | 4| 4| 4] 4| 8| 8

5 9290027 [uFyb MI4P15[ 4 | 4| 4| 4| 4| 8] 8

6 | 6570045 [CP73ryMAIN) 2|l 22 2] 2] 2|2 65740046201
7 | 6570046 [CP734yb 21 2 2| 2] 2 65740046301
8 | 9023168 |an 4# b M10X75P1257T| 4 | 4 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8

9 |9210010 [S7y% Mol 4| 48| 8] 8| 8| 8

10 | 9140705 |3an 4+9b MioP15[ 4 | 4| 8| 8| 8| 8] 8

11 | 5370044 |3v7°LyYavayk 2| 2| a4 a4 4] 4| 4 53710042800
12 | 9240022 |4H'% 3h'4%0 $22| 2 2 | 4| 4| 4] 4] 4

13 | 5630400 (37 Lyvava7 )y 91 2 2| 4 4] 4| 4| 4 56350043812
14 | 6570094 |307°LyYava7 vy V4 2| 2| a4 4] 4] 4| 4 65740043911
15 | 5370031 |78y FHI 4" ASSY Fyb 2 |l 2| a]l 4] 4] 4|4 53710042901
16 | 9500153 [7—5t7 p1oxs50] 2 | 2 | 4| 4| 4| 4| 4

17 | 9480011 |Rt'Y o100 4| 4| 8| 8| 8] 8| 8

18 | 9500159 [7—5t" p10x80] 2 | 2 | 4| 4| 4| 4| 4

21




17. 2L—LE @ TLyviay) SRV

SRV200 - 220 ~ \ SRV300 - 350

Hmad—F T s &
&S 200 | 220 | 240 260 | 280 | 300 | 350
19 | 6550115 [Lin'=7"F4yk ASSY 2 21 212|212 2 65540046214
20 | 6570047 |ayh EybE’y 2 2 4 4 4 4 4 65740044001

22




18. JL—LER(CPTZrvh) SRV
LN—D354y I~ASSY7 eI
CPIS7y (R Ewi)
CPTS4 v bk
L
2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | 6550066 |Lin—7"F4yk 2|l 22121 2] 2] 2 65540046301
2 | 6550067 [#°4+EY 2l 22121 2] 2] 2 65540046401
3 | 6550068 |27y 2 2 2 2 2 2 2 65540046500
4 | 6550069 [mysty 2l 22121 2] 2] 2 65540046600
5 | 5630102 |x7 )y 2 2 2 2 2 2 2 56350043200
6 | 9373007 [zby7 )y’ E7] 4 | 4| 4] 4| 4| 4| 4
7 | 6550070 [Lin'— 2|l 221212 2] 2 65540046701
8 |9320425 |27)u'ty P 4x25| 2 2 2 2 2 2 2
9 | 9994353 [5A° L5 YA 2|l 22 2] 2] 2|2 99910659000
10 | 6550071 |7°3ybhn— 4| 4| 4| 4] a] 4|4 65540046801
1~10| 6550115 |LN=7"379FASSY 2l 221212 2] 2 65540046214
11 | 9070032 |wlazy (+)2P MaxspPo7] 8 | 8 | 8| 8| 8| 8 | 8
12 | 6570045 [CP7'7ryk (Abyn) 2|l 22121 2] 2] 2 65740046201
13 | 6570046 [CP7'J4yb 212|212 2 65740046301

23




19.

JL—LE (EyFE—LSBL)

SRV-T

\

ot ( 3 i\/ T X3 ftt FILY
4 \ L\ )}\\ /\\ P - Rsﬂﬂ/ \ 94N-m
AN WeeT — N Ay
AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | D030040 |tyFt'—A3L.COMP 1 D0330044800,
1 | 6570062 |tyFt'—A3L.COMP 1 65740044800
1| 6570063 |tyFt'—A3L.COMP 1 65750044800
1 | 6570064 |tyFt'—A3L.COMP 1 65760044800
1 | D030041 |tyFt'—A3L.COMP 1 D0370044800,
1| D030042 |tyFt'=A3L.COMP 1 D0390044800,
2 | 6570065 [eyFt—LY 4 2|l 2|22 2] 2 65740049300
3 9011760 [# b M12X35 P1.5 8T 8| 8| 8| 8] 8] 8
4 | 9150316 [+ (SWY%) M12 P15 8| 8|l 8| 8] 8] 8
5 | 5630466 [MTVA 4| 4| 4| 4] a] 4 56350448001
6 |9011963 [# b M16X45 P1.5 8T 4| 4| 4| 4] 4] 4
7 19210016 |STyi+ M16 4| 4| 4| 4] a] 4
8 | 9290078 [uFyht M16 P15 4| 4| 4| 4] 4] 4
9 | 6570066 [K{1—1L777yPCOMP.L 1 1 1 1 1 1 65740045500
10 | 6570067 |#41-1L7'779FCOMP.R 1 1 1 1 1 1 65740045600
11 | 6570068 [K1—IN7 FrybfiLg 4| 4| 4| 4] 4| 4 65740045700
12 19210012 [STyo% M12 8| 8| 8| 8] 8] 8
13 | 9290024 |utyk M12 P1.75 8| 8|l 8| 8] s8] 8
14 | 5690031 |HK1-It'Y 2|l 2|22 2] 2 56930041311
15 | 5410020 (x7°)v9° 2 2 2 2 2 2 54130040801
16 | 9240112 [#'1'% M12 2 2 2 2 2 2
17 | 9320630 [x7)u5ty ¢ 6X30 2 2 2 2 2 2
18 | 9300036 |7ty @ 3X30 2|l 2|22 2] 2

24



20. ZL—AE(EvyFE—L2L) SRV

15 PEA 4
16 Ny R
18 ¥ LS s SN

X3 T kLY
94N - m

j
A= \
\ \\; —_
\ ?\f‘)\\“\ %
< N
ey
\‘t
\ VA

13
12 X
17 B:
&
14 > %3
4\94”’ ' Q/ o
4 \ \:
et
AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | DO30055 |tyFt'—A2L.COMP 1 D0320045211
1 | DO30056 |tyFt'—A2L.COMP 1 D0330045211
1| D030057 |tyFt'=A2L.COMP 1 D0340045211
1 | D0O30058 |tyFt'—A2L.COMP 1 D0350045211
1 | DO30059 |tyFt'—A2L.COMP 1 D0360045211
1| DO30060 |tyFt'=A2L.COMP 1 D0370045211
2 | 6570065 [eyFt—LY 4 2|l 2|22 2] 2 65740049300
3 9011760 [# b M12x35P158T| 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
4 | 9150316 [+ (SWY%) mi2risl 8 | 8 | 8| 8| 8| 8
5 | 9011963 [# b MI16X45P158T| 2 | 2 | 2| 2| 2 | 2
6 | 9011967 [KLb@Eny) M16X60P158T| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
7 19210016 |STyi+ Migl 4 | 4| 4| 4| 4] 4
8 | 9290078 [uFyht MI6P15[ 4 | 4| 4| 4| 4| 4
9 | 6570066 [K{1—1L777yPCOMP.L 1 1 1 1 1 1 65740045500
10 | 6570067 |#41-1L7'779FCOMP.R 1 1 1 1 1 1 65740045600
11 | 6570068 [K1—IN7 FrybfiLg 4| 4| 4| 4] 4| 4 65740045700
12 19210012 [STyo% Mi2| 8| 8| 8| 8] 8] 8
13 | 9290024 |utyk mMi2pP175] 8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
14 | 5690186 |K1-ILt'v 21 22| 2] 2] 2 56930041311
15 | 5410020 (x7°)v9° 2 2 2 2 2 2 54130040801
16 | 9240112 [#'1'% Mi12| 2 2 2 2 2 2
17 | 9320630 [x7)u5ty ¢ 6X30| 2 2 2 2 2 2
18 | 9300036 |7ty o3x30[ 2 | 2| 2| 2| 2| 2

25




21. BRT—IMERANGT—D) SRV
ZIEN TKRFJ 7
ANVAN
2 lmaa—y % 8 4 m o 16 7 @ % ERE| B B
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 350
1 | 7890290 |7 yy7° Miox23l 2 | 2| 2| 2| 2| 2| 2 78920054600
2 | 9023162 |an 4& b MIOX45 P157TEVRY | 2 [ 2 | 2 | 2| 2 | 2 | 2
3 | 5690185 [7—ARbyn 2|l 22 2] 2] 2|2 56940260111
4 19210010 [S7yo% Mol 2| 2|22 2] 2| 2
5 | 9140705 [ah 9+t MioP15[ 2 | 2| 2| 2| 2| 2] 2
6 | 9210010 [S7yv Miol 2| 2 2] 2] 2] 2|2
7 | 9140705 |3 4+9b MioP15[ 2 | 2| 2| 2| 2| 2] 2
8 | 5630420 |27y 4| 4| 4| 4] 4| 4] 4 56350060812
9 | 5630419 |27y 2 2 2 2 2 2 2 56350060712
10 | 5630460 |K{L7—LCOMP 2|l 22121 2] 2] 2 56350060324
11 | 5630293 [29L—-n" L 1 1 1 1 1 1 1 56350060513
12 | 5630294 |29L—1° R 1 1 1 1 1 1 1 56350060613
13 | 9021199 |[an"4& Wk 2P M1OX20P1.257T| 4 | 4 | 4 | 4| 4| 4 | 4
14 | 9350211 [A40¥—N TC355511 2 | 2 | 2 2 2| 2| 2
15 | 9380369 |A' 7Yy’ 4| 4| 4] 4] 4| 4] 4
16 | 5630292 |3 L3a—-T(V7 K4 2l 22121 2] 2] 2 56350060412
17 | 9371030 |Aby7 oy s30l 2 (2| 2] 2|2 2]| 2
18 | 9650028 [+'77°55 (Yn'v%) RCA555X10%X62| 2 | 2 | 2 | 2| 2| 2| 2
1~18| 5623081 |kMIL4"= ASSY L(12L15}) 1 1 1 1 1 1 1 56250260125
1~18| 5623082 |KM L= ASSY R(11L45}) 1 1 1 1 1 1 1 56250260225

26




22, IL—LEB(3—JLFASSY) SRV-PJ
weEp rLy 11
12 ; }
» 13 2
ZIED TRy N
B
12 \_% N
13
e N
Q
® B
Q
N
7_
I~ 2N &
28 lmpa—r % & 4 R 628 EME | =
1| DO30050 [3-1L47"55ybk 4 4 D0367148200
2 | D030051 |3-147 FrybikIL g 4| 4 D0367148300]
3 | 9010230 |k M12X130 P1.75| 16 | 16
4 |9210012 [S79% M12| 16 | 16
5 | 9290024 |utyb M12 P1.75| 16 | 16
6 | 6030022 |a-14L 2 | 2 60377048602
7 | 6030023 [a-14 R 2 | 2 60377048702
8 |9011863 | Ik M14X50 P1.58T| 4 | 4
9 9210014 [ST7yyv M14| 4 4
10 | 9140516 |+vk M14P15[ 4 | 4
11 19010262 |F Wb (o= IWF) M14X50 P2.0 4T| 8 8
12 | 9210014 [S79v% M14| 8 8
13 | 9140517 |+vk Mi4pP20[ 8 | 8
1~13| D030049 |3-L4ASSY.L(7LL4}) PJfE#| 2 2 D0367148000
1~13| D030052 |3-L3ASSY.R(6LL4}) PJfE#| 2 2 D0367148100

27



23. EvyFEB(SL) SRV-T
10
2
ZI|EN TKRET
ANVAN
28 lmpa—r % & m o 5% @ ERE| B B
1 | 8054199 |ky7° AL 1 80552250123
2 | 8054032 [vArRT— 2 80552050311
3 | 9011968 [# vt M16X50 P1.5 8T| 2
4 19290078 [uFyh M16 P15| 2
5 19210016 |S7yv¥ Mi16| 2
6 | 4770105 [h7—1 1 47700441200
7 | 5440075 |ky7Yuoh5— 1 54440440900
8 9012693 [# b M16X130 P2.0 11T| 1
9 19210016 |S7yv¥ M16| 1
10 | 9140520 [+ M16 P2.0[ 1
11 |1 9011968 [# b M16X50 P1.5 8T| 2
12 19210016 |S7yv% M16| 2
13 | 9290078 |utyt M16 P15| 2
14 | 8050013 [#"1Fh7— 2 80501050400
15 | 8050584 |#" v+ M22X150 P2.5| 2 80552050400
16 | 9210022 |S7yv% M22| 2
17 | 9290037 |utyk M22 P25 2

28




24.

EvFEB(2L)

SRV-2L

©) 4

N

vAa Y%

o EIFT 473
BIEERELT
R LT REEL.

¢ BEZAFNT,
ST B END

BOFF . go92126

— 34

ANVAN

28 lmpa—r o & m o 187 ERE| B &
118054192 | 3qubnun’— 1 80552652000
2 | 6030035 [mysR27°)uy 1 60377043901
3 | 9000014 |#'1Lk 2P M5X10 P0.8| 2

4 | 8054193 |OyIRT U A =R M22| 1 80552652100
5 | 9020108 |ah° 4% Wb 2P M8X16 P1.25| 2

6 | 5410224 [7999T70EY 2 54130041613
7 | 5410026 |[+—ttyF79) 2 54130041400
8 19320630 279ty @ 6X30| 2

9 | 9210018 [S7yv Migl 2 54130041500
10 | 9140522 |9+ M18 P15| 2

11 | 2490056 (279" 2 24904014010
12 | 5440050 |nysty 2 54430240701
13 | 8054197 |vabL 1 80552650722
14 |1 9010424 [# vb M20X110 P25| 3

15 | 8054191 |h7— 23X34L54 3 80552650900
16 | 3990073 |ty )ity 1 39904018010
17 | 1940064 |Rt"Y o19] 1 19404029010
18 | 9210020 |S7yv¥ M20| 3

19 | 9290036 |Utyk M20 P25 3

20 | 8054198 [vAFR 1 80552650823
21 | 6030015 [#—FeyFn'— 1 60377047101
22 | 9510151 [h'yvty @ 10X50| 2

23 | 2980022 |795ty 2 29804013010
24 | 9140705 |an 4k M10P15| 2

25 | 5440049 277y 2 54430240800
26 | 9010414 |+ 1Lh M20X60 P2.5[ 2

27 ] 9240020 |45 %30 4v0 M20f 2

28 19210020 |S7vv% M20| 2

29 | 9290036 |Utyk M20 P25 2

30 | 9011967 [ Lban'y) M16X60 P1.5 8T| 6 39903002000

29




24, EvFEB(2L) SRV-2L
© 4
—— 34
oIF A AN—IF
HICERELT
ERLTLEEL
e BFAFINT,
FETIBEND
BOFT . ago126
21
AN
A m&(\
N e
) L\ P ) o
2 ,/’f—L o
/,//
-

CV - SVit#k

o 1 ANVAN .
25 |maa—r 0 oR & B =2 7 EmRE| B =
31 19210016 |STyy+v M16| 6
32 | 9290078 |uFyhk M16 P15 6
33 | 9992126 |£5U( 34ub) 1 99905243000
34 | 8060185 |[t7T4hn"—(5A"1) 1 80652130400
35 | 8060174 [hn'—=7Fyk 1 80652130112
36 | 9020932 [an 4k L3P M8X16 P1.25 7T| 1
37 | 5700129 [£774hn'—(5A°N) CV-SViE#| 1 57051210600
38 | 5700140 [hn'=7Fyk CV-SViL#| 1 57051210412
39 | 9020404 |an° 4k Wh2P M8X13 P1.25 7T CV-SVit#| 3

30



25. 3LALA—FEYF L3545

L-X5

32

31
X223~ FALEREHTT
2VAN

lmas—r w2 2 B o T OO ERE| B &
1 | 8060241 #—ttyF7—ALL5COMP L-35] 1 1 80601510305
2 19994336 [7A°ILL-X5 1 1 99914338600
3 | 9991556 |F191 2 2 99910201000
4 8060242 [yv4 1 1 80601511900
5 | 8060246 |7y7° S-X7| 1 1 80672612400
6 |5630101 |t o8| 1 1 56350043100
7 15630102 |27°Yvy 1 1 56350043200
8 19320316 [27)uyt’y ¢ 3X16| 1 1

9 |8060243 |v7un'— L-35| 1 1 80601512000
10 | 9373010 |Aky7 Yo% E10| 2 2

11 | 8060244 |Ln'— L-35| 2 2 80601512101
12 | 9300035 |7yEy ¢ 3x25 2 2

13 9240112 [#'1'% M12| 2 2

14 | 8060245 |794 L-35| 2 2 80601512202
15 | 9373019 |Aky7 0% E19] 2 2

16 | 8060231 |27yv4°L 1 1 80672611700
17 | 8060232 [277yv4'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ry7)u4E"Y KS160C| 1 1 57031040500
19 | 8060247 |RtY 1 1 80601512300
20 | 5440007 |eyFt vahs 2 2 54430040800
21 | 9620002 |S7y+ 2 2

22 | 9270002 [+vb 2 2

23 | 8060180 |4 —+7'L—F L44 2 80602410212
24 | 9011751 |F Lk M12X30 P1.5 8T 4

25 | 9210012 [S7yv M12 4

26 | 9140513 [Fvb M12 P15 4

27 | 8060181 |t"Y @ 12X214 1 80602410900
28 | 9240012 [#"h'4 3h'430 M12 2

29 | 9300034 | 7Yty @ 3X20 2
1~22| 8061258 [#—FtyFASSY L35A2[ 1 80601510201

31




25. 3LALA—FEYF L3545 L-X5

32
31
23~ 2914 BEHETE
R 13 5 e .
lmas—r w2 2 LA o & & EEME | B =
1~29| 8061260 |#—FeyFASSY L45A2 1 80602510201
23~29| 8061293 |4L%vt 4LK-KUC 1 80602510500
30 8060173 7]/\*—7*5'7"7|‘ L44 C 1 1 80602430112
31 8060186 ‘t_77_"fle\*— (3'\*)1') KB-7T 1 1 80602430500
32 9992126 [+ 31Uk) 1 1 99905243000
33 9020932 |an 4" ILr3P M8X16 P1.25 7T 1 1

32



26.

SRIVER

SRV

2 SRV220 11 SRV260HJ 21

SRV240 12 SRV280HJ 2

SRV260 3 SRV300HJ 23

SRVvV280 1 SRV280PJ 24

. SRV300 5 SRV300PJ 2

SRV350 16 SRV240J 2

KOBASH1 7 SRV200CV 7 SRV260J 27

Ace SRV220CV  © SRV2B0J =
SRV2005V 19

6Blades 9 SRV220SV 20 )

TERERRE Y (F (X
fEEHEET - B R ATER

s 7\
§"|‘i§ Ahiaa—F WoE R 200 220 2140I:I 27;0@2%;) 300 ] 350 RIEHE | & =
1 9994742 |7~ My ThYA) 2 2 2 2 2 2 2 99910669300
2 9994774 |h47VY9F $271SRV 1 1 1 1 1 1 1 99906081500
3 9994600 |¥n Y7 L—F STD/KW/A| 1 1 1 1 1 1 1 99900605900
4 | 9994765 [FA° LY AybI—F SRV SRV SUIDEN 1 1 1 1 1 1 99910670100
5 9994767 |7~ LY Ayba—FSRVV SRV CV/SV| 1 1 99910670300
6 9994766 |7~ LY Atyba—F SRV SRV J/HJ/PJ 1 1 1 1 99910670200
7 9994783 |74 LKOBASHI 1 1 1 1 1 1 1 99900607900
8 |9994818 |74 VACE SRV A 1 1 1 99914354100
9 9994819 |7~ L6BLADES SRV-0| 1 1 1 1 1 1 99914353900
10 | 9994791 [~ WHYPER-L 1 1 1 1 1 1 1 99914358100
11 | 9994820 (74" LSRV220 SRV220 1 99914355200
12 | 9994821 [5A°LSRV240 SRV240 1 99914355300
13 | 9994822 (74" LSRV260 SRV260 1 99914355400
14 | 9994823 [7A°LSRV280 SRV280 1 99914355500
15 | 9994824 [5A°L'SRV300 SRV300 1 99914355600
16 | 9994825 [7A°LSRV350 SRV350 1 99914355700
17 | 9994826 |7A"L'SRV200CV SRV200CV| 1 99914356300
18 | 9994827 |5~ V'SRV220CV SRV220CV 1 99914356400
19 | 9994828 |7A LSRV200SV SRV200SV| 1 99914356500
20 | 9994829 |7A"LSRV220SV SRV220SV 1 99914356600
21 19994830 |5A")VSRV260HJ SRV260HJ 1 99914356700
22 | 9994831 |5A"LSRV280HJ SRV260HJ 1 99914356800
23 | 9994832 |7A")L)SRV300HJ SRV300HJ 1 99914356900
24 19994833 |7A")LSRV280PJ SRV280PJ 1 99914357000
25 | 9994834 |5A")L)SRV300PJ SRV300PJ 1 99914357100
26 | 9994835 |7A'ILSRV240J SRV240J 1 99914357200
27 19994836 |77 )LSRV260J SRV260J 1 99914357300
28 | 9994837 |5~ ILSRV280J SRV280J 1 99914357400

33



K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202



	(1)表紙SRV
	(2)注意書き(新)
	(3)目次SRV
	(4)SRV_部位別目次
	1.２Lジョイント KG
	2.３Lジョイント KGC
	3.４Lジョイント KGC-M
	4.ジョイントCV,SV
	5.ギヤー駆動部（ギヤーケース）
	6.ギヤー駆動部（ベベルシャフト）
	7.チェン駆動部(チェンケース）
	8.チェン駆動部（チェン）
	9.チェン駆動部（サポートアーム）
	10.コーウン部
	11.コーウン部(KW)
	12.コーウン部（CV,SV)
	13.コーウン部(HJ,PJ,J)
	14.フレーム部(シールドカバー)
	15.フレーム部（サイドシールド）
	16.フレーム部(エプロン)
	17.フレーム部（コンプレッション）
	18.フレーム部（CPブラケット）
	19.フレーム部（ヒッチビーム３L）
	20.フレーム部（ヒッチビーム２L）
	21.耕深ゲージ部（ホイルゲージ）
	22.フレーム部（コールタASSY)
	23.ヒッチ部（３L）
	24.ヒッチ部（２L）
	25.３L,４Lオートヒッチ L35,L45
	26.ラベル部



